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Україні. Прискорення цифровізації зумовлене необхідністю вдосконалення процесів 

державного управління в умовах пандемії, що полегшує дії органів влади в умовах воєнного 

стану. Так, частина «Дії» «Підтримка підприємця». Бізнес в умовах війни» включає такі 

проекти: Державні програми (працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, тимчасове 

переміщення бізнесу, розгляд усіх ініціатив щодо переміщення бізнесу), кредитні програми 

(кредитування бізнесу за схемою 5-7-9%) [2]. 

Користується також популярністю експертний виклад законодавчих новацій, який дає 

змогу керівникам МСП зорієнтуватися в змінах організації своєї діяльності. Наприклад, 

очікується, що до 2023 року будуть збільшені граничні розміри доходів для резидентів-

спрощенців, фінансова звітність подаватиметься лише в електронному вигляді, будуть 

введені нові українські мита, готуватимуться податкові реформи тощо [5] . 

Завдяки своїй актуальності питання державного нагляду за розвитком малого та 

середнього підприємництва в умовах епідемії та воєнного стану широко обговорювалося 

громадськістю та стало предметом експертного аналізу та фокусом наукових досліджень. 

Їхній аналіз демонструє стурбованість важливою роботою, яку робить Україна для підтримки 

МСП. В умовах пандемії та воєнного стану держава змогла забезпечити функціонування 

економіки та соціальний захист громадян. Варто зазначити, що активна під час епідемії 

робота з реформи децентралізації посилила роль органів місцевого самоврядування. У 

результаті проведеної роботи зросла довіра підприємців та інших громадян до влади, 

особливо щодо планів розширення бізнесу, підвищення податків тощо. 

В умовах пандемії та особливо воєнного стану влада зосереджена на виконанні 

першочергових завдань. Проте влада намагалася виявити та врахувати громадську думку. 

Результати опитувань підприємців, які регулярно проводяться державними установами, 

мають вирішальне значення для формування політики. 

Ми вважаємо, що це не лише політика підтримки підприємств, але й політика для всіх 

учасників ринку праці, включаючи координацію політики та нагляд на національному та 

регіональному рівнях, таких як держава, організації роботодавців та асоціації працівників 

(торгівля спілки), вільна торгівля або протекціонізм тощо, а правова підтримка, 

імплементація та інформаційна підтримка також є критично важливими. 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  

Малі та середні підприємства є основою функціонування економічних і соціальних 

систем розвинених країн, і їх розвиток має стати одним із пріоритетів національної політики. 

Практика показує, що завдяки діяльності малого та середнього підприємництва по всій країні 

покращився рівень зайнятості населення, забезпечено конкурентне середовище, знято 

соціальну напругу, економічне середовище розвивається в стабільному напрямку. 

Впровадження інновацій. Інтегрувати інновації та досягнення науково-технічного прогресу в 

підприємницький процес. МСП мають можливість швидше та якісніше змінювати 

технологічні процеси з меншими витратами, вимагаючи менших інвестицій та забезпечуючи 

швидший обіг капіталу, тому вони мають можливість підвищити ефективність умов 

виробництва та надання послуг. Проте в Україні, незважаючи на постійні декларації влади 

про увагу до цієї сфери економічної діяльності, МСБ все ще не відіграє істотної ролі в 

соціально-економічних перетвореннях, що відбуваються в країні. В останні роки процеси 

децентралізації та деолігархізації в моїй країні поставили нові виклики для формулювання 

регуляторних підходів для малих і середніх підприємств. Під час воєнних дій ці проблеми 

значно зросли через пошкодження від війни, переміщення компаній, мобільність персоналу 

та інші причини. Аналіз існуючих проблем, перспектив розвитку та ролі малого та 
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